

ПИТАНЕ

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 710-129/27.04.2014

от ПЕТЪР ПЕТРОВ
от заседание на Общински съвет Габрово
проведено на 24.04.2014 г.

Уважаеми господин председател, уважаеми господа общински съветници, благодаря ви за това, че ми давате възможност да взема отношение по неща, които са от особено значение за мен, за моето здраве, за моя живот и за имуществото ми. Преди около година поставих въпроси пред кмета на Габрово, които въпроси не бяха решени въобще по същество, а бяха задълбочени. Касаеше се изключително за тежки престъпления, извършени от общински служители, под отговорността на кмета. И до ден днешен това се задълбочава и продължава да се узаконяват тези беззакония. Затова въпросът ми е към кмета на Габрово, дали той в най-кратък срок ще отстрани тези беззакония и да започне един нормален живот в кв. Дядо Дянко и лично към мен?

Поставих преди една година въпроса за автобусната спирка на Печатницата, която изчезна под предлог, че ще дойде друга, но друга не дойде и до днес. Три поредни спирки в кв. Дядо Дянко нямат заслон. Поредни, една след друга. Тези, които се движат в този район трябва да знаят, че ако има дъжд ще бъдат намокрени.

Поставих много остро въпроса за тротоара на Трети март, който от № 18 до № 20 липсва, а е отчетен като изпълнен целия булевард Трети март. Там се намира най-новият хотел в Габрово „Мак”, където ще идват навярно чужденци по време на хумора, по време на тържества в Габрово и т.н. Какво ще видят те? Че Община габрово поддържа един голям булевард, плюс това републикански път, без тротоар, където децата се застрашават и се принуждават да пресичат булеварда, а колите се движат с много голяма скорост.

И последният въпрос, който искам да задам към кмета, във връзка с негов апел и негов сигнал към всички граждани - за 12 милиона корекции. Аз ще моля Общинския съвет не корекции, а да задължи тези виновници, които допуснаха това положение подписвано от Нона Караджова да бъдат подведени под съдебна отговорност, защото аз лично съм присъствал на обсъждането за новото сметище. Нона Караджова като е подписала някои беззакония и е докарала Габрово да връща 12 милиона по програмата, те трябва да се върнат от този, който е направил тази програма, от кмета и неговите съветници в правото, неговите адвокати, които са го съветвали да подпише това нарушение в тази програма.

Въпросът ми е към кмета да не се апелира към габровския народ, към габровското общество, че тези нарушения са случайни и ги е направила държавата. Тези нарушения са станали с участието и действието на кмета на Габрово. Той е настоявал пред Нона Караджова да се подпишат такива незаконосъобразни договори, такива с нарушение на околната среда.



ДО

Г-Н ПЕТЪР ПЕТРОВ

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 20-129/29.05.2014

ОТГОВОР

на питане от заседание на Общински съвет Габрово, проведено на 24.04.2014 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,**НА ВЪПРОС № 1:**

На територията на община Габрово предстои подновяване на автобусните спирки - ще бъдат поставени нови 35 бр. автобусни спирки, а старите, които са в добро състояние, ще се монтират в селата. Предвижда се монтиране на нова автобусна спирка при КАТ, а съществуващата, която е в добро състояние, ще се монтира срещу бившата Печатница. Старата спирка, намираща се преди на това място, се нуждае от ремонт и е транспортирана в общинския склад.

НА ВЪПРОС № 2:

На бул. „Трети март“, в участъка от №18 до №24 вдясно посока м. Узана, няма никаква застроеност, няма необходим габарит за тротоар и е необходимо отчуждаване и промяна на регулацията, за да се оформи тротоар, който няма да има причина да бъде използван. Изпълнение на тротоар в този участък не се предвижда. Цялото застрояване е вляво посока м. Узана и там има добре оформен и с достатъчна ширина тротоар, обслужващ пешеходното движение и връзките със сградите. От бул. „Трети март“ до VI-то ОУ придвижването на учениците става по три начина: две стълбища и асфалтов път при колодрума. Между подходите към двете стълбища е автобусна спирка с достатъчно широк тротоар. До този тротоар се достига и от левия тротоар, посока м. Узана, който е непрекъснат и с достатъчна ширина, посредством пешеходната пътека от входа на фирма „Мак“. До асфалтовия път при колодрума се достига от левия тротоар, посока м. Узана, който е непрекъснат и с достатъчна ширина, посредством пешеходна пътека, и директно от добре оформения десен тротоар.

НА ВЪПРОС № 3:

По отношение на финансовите корекции, следва да се има предвид, че както договорът за безвъзмездна финансова помощ между Община Габрово и Министерство на околната среда и водите, така и договорите между Община Габрово и фирмите изпълнители



на проектни дейности, са законосъобразни и в никакъв случай не са подписани в нарушение на околната среда. На проведеното извънредно заседание на Общински съвет Габрово на 07.05.2014 г. Община Габрово отново представи своята официална позиция, като изложи актуалната обстановка по казуса и запозна Общински съвет Габрово и присъстващите представители на обществеността с всички предприети към момента действия. Отново напомням, че Управляващият орган на Оперативна програма Околна среда санкционира без основание 6 договора в рамките на проектите за водния цикъл и новото депо за отпадъци, грубо нарушавайки процедурния ред за това. Община Габрово е категорична, че Министерството на околната среда и водите е регистрирало недоказани и несъществуващи нарушения, тъй като при провеждане на процедурите за обществени поръчки по двата проекта, Община Габрово е действала съобразно Закона. Като пряко засегната страна считаме, че наложените корекции следва да бъдат отменени като неправилни, необосновани и незаконосъобразни.

С УВАЖЕНИЕ,
ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Tanya Christova', written over a horizontal line.